



Україна

**КОРОСТИШІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
КОРОСТИШІВСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**  
м.Коростишів

**Р І Ш Е Н Н Я**

25.09.2018

№ 184

Про видачу дублікату свідоцтва  
на право власності на житло  
гр. Хорвяк М.М.

Розглянувши звернення Хорвяк Марії Миколаївни, зареєстр. за адресою: Коростишівський район, с. Колодязьки від 28.08.2018, копія паспорту заявниці, довідку від 22.05.2018 №333 про наявність (відсутність) власності зареєстрованого майна, виданої КП «Житомирське обласне міжміське бюро технічної інвентаризації»; копія свідоцтва на право власності на житловий будинок від 04.04.2008, оголошення з газети «Коростишівська газета» про недійсність загубленого свідоцтва на право власності на житло; копія технічного паспорту на садибний (індивідуальний) житловий будинок №4 по вул. Польова, в с. Колодязьки, Коростишівського району, у відповідності до Порядку видачі дублікату свідоцтва про право власності на об'єкти нерухомого майна, у разі втрати, крадіжки або пошкодження оригіналу документа, затвердженого рішенням виконавчого комітету Коростишівської міської ради від 19.11.2014 року № 215 (зі змінами та доповненнями) та керуючись ст. 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Коростишівської міської ради:

**ВИРІШИВ :**

1. Видати Хорвяк Марії Миколаївні дублікат свідоцтва на житловий будинок по вул. Чапаєва, 4, с. Колодязьки, Коростишівського району, виданого на підставі рішення виконкому Стрижівської сільської ради Коростишівського району від 26.04.2006 №30 на ім'я Хорвяк Марії Миколаївни, у зв'язку із втратою оригіналу вищевказаного свідоцтва.
2. Головному спеціалісту відділу правової та кадрової роботи Коростишівської міської ради Новік О.І. підготувати дублікат свідоцтва, зазначеного у п.1 цього рішення відповідно до Порядку видачі дублікату свідоцтва про право власності на об'єкти нерухомого майна, у разі втрати, крадіжки або пошкодження оригіналу документа, затвердженого рішенням виконавчого комітету Коростишівської міської ради від 19.11.2014 року № 215 (зі змінами та доповненнями).
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, згідно розподілу обов'язків.

Міський голова

I.M. Кохан



*(Значок (Зобівіа О.І.))*  
*Оршук О.В.* *М. Коваленко* *Величківська Р.В.*